

装修感悟:

巧用空间 小蜗居也有大变化

无论面积大小,每个人对家的感悟不同,对装修的感悟也自然不同,许多喜欢琢磨的市民往往乐在其中。今天,本报就与大家分享一位爱家人士的装修感悟,看她如何装出小户型的精彩生活。

◆利用“头顶空间”
我家的东西较多,丢了可惜,留着常常觉得没地方放。这是小户型房子装修时比较头疼的。于是,我想出了一个主意,将头顶的空间充分利用。在厨房上方,我装了一个吊柜。一些不常用的大蒸锅、砂锅、闲置的碗、盆等都可以放在其中,用时抬手取出,也很方便。为了装修墙面也为了利用墙上的空间,我自己动手做了两个可以放置小东西的卡通布艺挂件。挂件有三四个分区,一个被我放了指甲刀,一个被我放了手机电池。到我家做客的朋友看不见里面的东西,还以为是一个布艺的漂亮挂件。这样不至于显

得屋内杂乱,又给一些常用的生活用品找到了放置的位置,还装饰了墙面。
◆巧用“软隔断”
当初买房子就是想离单位近点,看中了一套58平方米、2楼的房子,还算不错的南北格局,而且是刚建几年的房子,买了!装修起来才发现自己真的什么都不懂,因为老公工作比较忙,于是,只好全部自己弄了。没想到装修这套房子后自己对装修弄了个“门儿清”,装修出来的效果也不错。我家房子的格局是南北房间,中间一个小暗厅,暗厅,明厨,阳台和南卧室相连。阳台和南卧室原来是分开的,中间有道墙,但我想,小房子装修能少道墙就

给它拆掉,当然不能动承重墙。如果实在想拥有隔断,莫如用一些珠帘或窗纱之类的东西“软隔断”,还很美观!我家的阳台用窗帘装饰后,虽然和卧室相连,却成了小“观景台”,拉上窗帘和朋友在这里聊天、喝茶,说的累了就上床躺一会儿,太方便了。拉开落地的窗帘,卧室有电视、有阳台,成了多功能室!
◆选可“收纳”家具
一些到过我家的朋友说,58平方米的房子给人的感觉像70平方米左右,为什么呢?我想应该还是合理利用空间的结果。我家为了节省空间,选择了非传统样式的电视柜,就是柜面下边好几层隔断,还有抽屉的那



种。许多生活必需品随手可拿,很是方便。既节省了空间,又在视觉上扩大了房间的面积。对于一些小户型的住户来说,在选择沙发时可以选择沙发床。我家放在北卧的

沙发床也是我的得意之选。留宿客人的时候,只需要将隐藏在沙发内部的弹簧床拉出来就行了,十分方便。总之,家庭装修是一门需要多动脑、多看、多想的活动,细琢磨起来还真有趣。



潍坊银座家居与银座·英才幼儿园欢庆儿童节

6月1日,潍坊银座家居与银座英才幼儿园联合举办的“欢庆6.1快乐儿童节”活动在银座家居建材馆中厅拉开帷幕,约320名儿童及家长参加了本次活动。幼儿园老师

及儿童们精心编排的舞蹈、笛子独奏、街舞、葫芦丝、歌唱等才艺博得了现场家长及消费者的阵阵掌声,现场消费者的小孩也情不自禁的参与其中,尽情的展现孩童的天

真烂漫的风采。通过活动开展,给小朋友提供了展现自我的平台,充分展示了当代孩童的聪明与智慧,同时提高了商场的知名度及美誉度。



上个月,本报“家装大讲堂”首站成功举行。为了回报广大潍坊市民对活动的热情支持,本报即将举办本次大讲堂系列公益活动的第二站,欢迎准备装修的、有装修方面问题的业主报名参加。
据了解,本报主办的免费家装知识讲座已经举行过多次,每次活动读者朋友都积极参与。市民普遍反映讲座上丰富的知识、深入浅出的讲解,为正在筹备装修的业主提供了帮助,很多人不再盲目了,对装修的很多门道都有所了解,对装修也有了自己的看法和意见,不再面对装修不知所措。而本次“家装大讲堂”活动的目的就是帮助广大业主了解装饰行业的状况,掌握装饰相关知识,使大家在装饰过程中避免烦恼、遗憾和纠纷,达到安全、实用、美观、经济的装修效果。
家装烦恼多,用什么

材料,材料该怎么买?怎么施工,如何判断施工规范?用什么色调,什么色调才够温馨?怎样布置才能体现个性实用?买什么家具才和谐?用什么配饰才时尚?一切答案尽在齐鲁晚报“家装大讲堂”!精彩的讲解将以简单易懂的讲解方式为您送上完善的家装知识,同时本报还邀请了本市优秀品牌家装公司,共同为正要装修的您提供一份专享的装修优惠,为您扮靓自己的家提供各方面的实在帮助。
本次“家装大讲堂”系列活动由装修专家及设计师组成的强大阵容,为您现场讲解装修知识,参与活动的市民不但不收取任何费用,还可以获得精美礼品!您不用徘徊犹豫了,马上报名吧!报名方式:
电子邮箱:qlwbjzbd@163.com
短信报名:15805360503



158**3369问:**家里装修,看到一些卫生间装修效果图,有些用到了马赛克,看着挺不错的。就也想用马赛克来装修卫生间,这有什么讲究吗?
答:如果你真喜欢马赛克的话,可以去买马赛克墙地砖。它的图案是有很多马赛克图案组成,但是整体却是砖的形式。另外卫生间如果贴马赛

克的话建议您不要大面积使用,不然看起来头会很重。尤其是老人,看了容易头晕,最好小面积使用,作为点缀。
186**6009问:**怎样判断地毯质量的优劣?
答:不管你选什么样的地毯,不论是机织的还是手工的,首先是越密越好,其次是味道要小,手工地毯基本上是没有味道的,密度也很大,密度的大小要自己去压去比较,地毯里最好的是手工真丝地毯,图案特别复杂,色彩特别丰富,价格也非常不菲,市场上卖的也很少。最常见的是羊毛地毯,混纺地毯,化纤地毯。如果条件允许,最好还是选用羊毛地毯,一般羊毛毯工艺比其他的要复杂些,图案色彩要丰富些,不会起静电,踩上去脚感柔软细腻。化纤的感觉会差些,家里如果没有特别需要尽量还是不要用,一般酒

店用的多,便宜还提升档次。
问:对家里卧室装修不满意,请问布艺窗帘能掩饰家居装修缺陷吗?
答:卧室的装修通常比较简单,布艺窗帘在卧室往往能够更突出发挥其装饰或者“掩饰”的功能。选择布艺窗帘首先要根据居室的装修色调和风格来确立一个统一的大效果。再根据房间的具体使用情况来确定对窗帘布艺的最佳搭配。针对不同功能选择色调、图案各不相同的窗帘价格。如果卧室显得太矮,可使用色彩对比强烈的竖式条纹和图案来装饰墙壁和窗户。显得太窄的则可用横式条纹和图案装饰墙壁和窗帘。在狭窄的两端使用醒目的图案,可以利用材料的反差,对比,如在铺有木板、亚麻地毯的地面上铺设软质地毯。
本期栏目特邀顾问: 潍坊九创装饰

红木新国标8月实施 首次明确红木家具定义

《红木国标》出台至今已经多年,市场在变,标准却一直未动。2011年,国家标准《红木家具通用技术条件》获得国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会批准公布,并将于今年8月1日实施。
新旧国标的不同之处在于:1、新国标首次明确红木家具定义,主要包含了红木家具的范围、术语和定义、要求、质量明示、试验方法等十项内容。
2、要求红木产品必须配备产品质量明示卡,商家的产品不仅要明确标示,而且标识规格统一,若消费者发现产品“货不

对板”,可把明示卡作为申诉和索赔的证据。
3、产品保证文件细化分类。旧《红木国标》附录对33种红木材质的归属、名称等做出了分类和列表,新国标对此进行了细化,并规定产品销售合同中应具有《产品保证文件》。
4、产品使用说明书,新国标不仅对产品标签做了统一的规范要求,对产品合同进行了补充,更明确了产品使用说明书所涵盖的内容。新国标还将要求所有销售商在销售之后必须提供产品保修、产品退换、超出保修条件及保修期的产品收费条件等相关的售后服务。